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Dlouho očekávané fórum sociálního podnikání – ForSEk 24 – se ve
středu 23. října uskuteční v Krajské vědecké knihovně v Liberci. Přinese
nové impulzy v oblasti spolupráce firem a sociálních podniků, ESG
reportingu a odpovědného zadávání veřejných zakázek.  Akce pořádaná
Agenturou regionálního rozvoje se zaměří na klíčové trendy a výzvy,
jimž současná ekonomika čelí, a zároveň propojí odborníky z veřejného
i soukromého sektoru.

V úvodním bloku se představí zástupci České spořitelny a Národní rozvojové banky, kteří
představí možnosti financování sociálních podniků. Následovat bude podpis Memoranda o
spolupráci mezi Ministerstvem práce a sociálních věcí, TESSEA ČR a Agenturou regionálního
rozvoje, čímž v Liberci vznikne kontaktní místo pro sociální ekonomiku a podnikání S-point.

Jedním z hlavních lákadel fóra bude diskuse o spolupráci firem a sociálních podniků v éře ESG.
Zaměří se na to, jak může tato spolupráce přinést prospěch nejen firmám, ale i společnosti jako
celku. V této části vystoupí mimo jiné Zuzana Holá z Nadace Vodafone ČR a Martin Bílek z
BeeMaty, kteří se podělí o své zkušenosti z praxe. Tento blok ukáže, jak mohou podniky posílit
své ESG strategie a jak spolupráce se sociálními podniky může vést k větší udržitelnosti a
společenskému dopadu.

Dalším významným bodem programu bude debata o budoucnosti sociální ekonomiky, kterou
ovlivní připravovaný zákon o integračních sociálních podnicích a národní strategie podpory
sociální ekonomiky. Tuto klíčovou legislativní novinku představí Ondřej Závodský z MPSV a na
panelu doplní významné osobnosti oboru jako Petra Francová z TESSEA ČR či Anna Šimonová z
FOVY.

Odpolední část programu se bude věnovat odpovědnému zadávání veřejných zakázek, které se



stává jedním z důležitých nástrojů podpory udržitelného rozvoje. Účastníci se dozví, jak mohou
veřejné zakázky přispět k růstu sociálních firem a jak může tento proces přinést prospěch
firmám ale i veřejnému sektoru. V tomto bloku se představí například Adam Gromnica z
Ministerstva pro místní rozvoj a David Jung ze sociálního podniku Prádelna Veronika.

ForSEk 2024 nabídne i několik zajímavých workshopů, a to především o greenwashingu, ESG
reportingu pro obce či o využití principů udržitelného podnikání.

„Fórum nabízí nejen možnost pro výměnu zkušeností, ale i místo, kde budou formovány nové směry
sociální ekonomiky a udržitelného podnikání v Libereckém kraji,“ říká Jiří Ulvr, radní pro resort
hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje
venkova.

Fórum sociálního podnikání ForSEk 2024 se koná pod záštitou Jiřího Ulvra, krajského radního
pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a
rozvoje venkova a Zbyňka Miklíka, krajského radního pro resort ekonomiky, majetku, investic,
veřejných zakázek a informatiky. Pořádá ho Agentura regionálního rozvoje, Liberecký kraj,
Družstvo TEXman a TESSEA ČR. Podrobnosti k programu a přihlašovací formulář jsou
dostupné na webu konference https://www.forsek24.cz/.

https://www.forsek24.cz/

